



7月8日起

陕西住房公积金贷款信息将纳入中国人民银行征信系统

本报讯(全丽)近日,省住房资金管理中心发布通告指出,自7月8日起,陕西省住房资金管理中心个人住房公积金贷款信息将纳入中国人民银行征信系统。

为进一步发挥住房公积金个人住房贷款对社会信用体系建设的作用,经中国人民银行西安分行审核批准,自2021年7月8日起,陕西省住房资金管理中心个人住房公积金贷款信息将纳入中国人民银行征信系统。有关事项通告如下:

一、住房公积金个人住房贷款采取按月还款的方式,由省中心于每月的约定还款日进行贷款扣收,

遇节假日正常扣款。扣款失败的,中心将于次日开始转逾期,并开始计收逾期罚息。

二、对签订了住房公积金还贷的借款人及配偶,公积金贷款扣款顺序依次为:借款人公积金账户、借款人配偶公积金账户、贷款还款账户。其中,借款人及配偶的公积金账户均须留存最新月缴存额的3倍,不能用于贷款抵扣;借款人须确保其贷款还款账户状态正常。如贷款还款账户自开户之日起6个月内无交易记录的,银行会暂停其非柜面业务,将导致贷款无法扣款。

三、对未签订住房公积金冲还贷的借款人及配偶,公积金贷款从借款人的贷款还款账户扣收。

个人信用报告是每个人的“经济身份证”,良好的信用记录是无形的信誉财富,希望每一位缴存职工提高信用意识,维护个人良好信用。省住房资金管理中心提醒广大公积金贷款借款人,务必及时关注个人的住房公积金账户及贷款还款账户情况,最迟于每月约定还款日的前一日将应还贷款本息存入还款账户。对因借款人自身原因导致的征信影响由借款人自行承担。

适量点餐 不够再添

刘冉冉



外卖点餐如何避免浪费?为贯彻实施《反食品浪费法》,国务院食品安全办等五部门近日联合发布《关于贯彻实施〈中华人民共和国反食品浪费法〉有关事项的公告》,明确了餐饮服务经营者要严格执行反食品浪费制度规范,其中要求餐饮外卖平台以显著方式提示消费者适量点餐、理性消费。

不要小看了“外卖浪费”。根据某外卖平台发布的一份市场报告,去年我国外卖订单量超过170亿单,用户规模接近5亿人。庞大订单量背后隐藏着巨大的资源浪费和环境污染问题。不仅如此,部分外卖平台还经常推出“凑单满减”活动,以点得多反而比点得少更便宜,来诱导消费者超需下单。你一碗、我一碗地倒掉,说是“凑单”,实际上既浪费食物又浪费钱。既不划算,更不体面,一举多“输”。

让平台提醒,就是给外卖点餐安排一个“减菜员”。如果这位“减菜员”能让适量点餐、理性消费更可行、易行,就有可能把“多输”变为“多赢”。为什么这么说?以“凑单满减”为例,按照外卖行业普遍的利润分配机制,“满减”活动中对顾客的优惠最终由商家买单。商家以此向平台置换排名、推荐等资源。如果点外卖时能拒绝超需点餐,有助于打造一个相对公平的竞争环境,最终鼓励商家回归到提升商品和服务质量的正轨中来。对于消费者而言,适量点餐、吃好一点,既划算又舒心。而对于平台来说,面对“宅经济”下激烈的内外竞争,不以诱导消费者超需点餐为手段恰好是一个转型契机。“小份菜”光盘行动在线下已成文明风尚,谁能在线上创新设计、鼓励节约,就会在这一轮竞争中赢得先机。

适量点餐,不够再添。看似是“少点一点,其实是多做一点”。平台、商家、消费者以及监管部门等都要多说一句、多做一点,让舌尖上的反浪费成为更深入广泛的行动。

国家体育总局、发改委

社会足球场地每周开放不少于35小时

据人民网北京6月24日电 近日,国家体育总局、发展改革委以办公厅名义联合印发《关于贯彻落实〈体育总局 发展改革委关于加强社会足球场地对外开放和运营管理的指导意见〉的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》提出,到2025年,社会足球场全面开放,服务质量明显改善,使用率和群众满意度明显提升,制度完备、权责明确、主体多元、利用高效的社会足球场长效运营管理机制初步形成。政府投资和享受政府补助

的社会足球场应保证全年向社会开放,每周开放时间一般不少于35小时,全年开放时间一般不少于330天。国家法定节假日、全民健身日和学校寒暑假期间,每天开放时间不得少于8小时。

下一步,国家体育总局、发展改革委等部门将委托第三方机构,对各省(区、市)社会足球场对外开放和运营管理情况进行评估和专项督导调研,并对相关情况进行通报。

十四运会4K超高清融媒体转播车交付启用

本报讯(记者 刘强 实习记者 李旭东)6月24日上午,十四运会4K超高清融媒体转播车在长安常宁生态体育训练比赛基地全运会飞碟测试赛现场正式交付启用。

作为开闭幕式等大型活动和重点赛事的转播系统,4K超高清融媒体转播车是在十四运会组委会统一部署下,按照体育赛事A类车体标准进行设计,整车全长17米,采用拖挂式双侧箱体结构。车内分为导演

区、慢动作区、音频区、技术区、新媒体及5G技术应用工作区。整个系统按24套4K超高清讯道设计,采用IP+12G基带的系统架构,以双交换机作为核心IP架构,以双切换台构成双链路制作系统,具备IP、4x3G、12G和高清等多种输出格式,满足大型节目4K HDR制作技术需求,具有完整HDR/SDR同步制作能力。系统还强化了媒体融合制作功能,实现4K超高清全媒体融合生产。

西安市总工会举办合唱专场音乐会

本报讯(记者 刘强 实习记者 李旭东)6月23日晚,由西安市总工会主办,边家村工人文化宫、纺织城工人文化宫承办,碑林区总工会、边家村工人文化宫知音合唱团协办的“把一切献给党”庆祝中国共产党成立100周年合唱专场音乐会在西安音乐厅成功举办。

据了解,本场专场合唱音乐会是由西安市

总工会深入开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动的具体举措,也是西安市总工会庆祝中国共产党成立100周年系列活动的重要组成部分。本次活动旨在通过音乐表演的形式,让职工文化走上专业的演出场地,用歌声传递全市职工一心向党的心声,讴歌中国共产党的百年光辉历程和丰功伟绩。



6月22日,中老(中国-老挝)铁路国内玉磨段云南玉溪研和铺架基地启动“高扬党旗庆百年华诞 强基增双展一局风采”主题活动。

刘顺良 摄

权威发布

2021年陕西省高考录取最低控制分数线

	文史类	理工类
本科一批	499	443
本科二批	406	341
高职(专科)	150	150
	本科	专科
艺术类(文化课)	305	105
艺术理(文化课)	256	105
	文化课本科	专业课统考
体育类	306	73
	文化课专科	专业课统考
	286	63
	本科	专科
高职教育单独招生	296	120

2021年陕西高考分数线公布

本报讯(实习记者 李旭东)6月24日中午12时,2021年陕西高考分数线公布:文科一本499分,理科一本443分。

据了解,考生可登录陕西省教育考试院门户网站或陕西招生考试信息网查询本人成绩。除此之外,考生也可通过“陕西考生招生”微信订阅号下方菜单栏“成绩查询”——“高考成绩”,查询本人高考成绩。

今年,陕西省填报志愿分3个阶段进行:提前批次、单设本科批次、本科一批。普通高职(专科)教育单独招生志愿填报在6月24日12时至27日12时填报;本科二批志愿填报在本科一批录取结束后填报;高职(专科)志愿填报在本科二批录取结束后填报。

尽快接种!

7月1日后西安将不再集中开展新冠疫苗第二剂次接种



全球疫情仍处于高位流行,近期广东省已出现传染性较强、传播速度快的印度德尔塔(Delta)变异毒株。9月15日,十四运会将在西安开幕,届时西安将迎来客流高峰,西安市疫情防控形势面临严峻考验!试验表明:我国新冠病毒疫苗可应对德尔塔(Delta)病毒变种,特别是对中、重症的保护率达到近100%。按照疫苗接种计划安排,2021年6月27日前西安市将基本完成第二剂次疫苗接种工作,距离6月27日结束仅剩3天时间,请广大市民互相转告。为了助力十四运会,为了您和家人的健康,同时也为了不致7月份预约第一剂次的市民朋友“添

堵”,凡接种新冠灭活疫苗(Vero细胞)第一剂次后满21天者、第一剂次接种重组蛋白疫苗(CHO细胞)满28天者,要携带好本人第一剂次接种凭证和身份证,主动及时接种第二剂次疫苗。

7月1日以后,西安将不再集中开展新冠病毒疫苗第二剂次接种工作,主要集中开展第一剂次疫苗接种。近期在地铁、公交大站、机场、高铁站、火车站、商场、楼宇等人口流动大的出入口处和候车(机)室会有值班人员开展“扫码行动”,对尚未完成第二剂次接种,“一码通”显示为“灰色”的群众会提醒尽快接种,属地区县将提供就近方便的接种服务。

受疫情形势复杂严峻、疫苗供应相对紧张等不确定因素影响,在此提醒大家,尽快完成接种,以免影响免疫效果。



全省第一! 咸阳一季度生产总值增长18.5%

本报讯(实习记者 李旭东)6月23日,记者从省政府举办的新闻发布会上获悉,今年一季度,咸阳全市生产总值增长18.5%,居全省第一;1-5月全市规模以上工业增加值增长20.4%,居全省第一;限额以上企业(单位)消费品零售额增长58.5%,居全省第一;固定资产投资增长25.2%,居全省第二。

在实体经济方面,咸阳市把强化科技战略支撑摆在突出位置,着力打造秦创原创新驱动平台(咸阳)核心区,筹措5亿元科技成果转化基金,投资200亿元开工建设西部(咸阳)科技创业湾,新培育高新技术企业45家,登记在册“瞪羚”企业20家,新型智慧城市建设位居全省之首。

0至6岁儿童可享13次眼保健和视力检查服务

据新华社北京6月24日电 国家卫健委近日印发《0-6岁儿童眼保健及视力检查服务规范(试行)》,其中明确,为0至6岁儿童提供13次眼保健和视力检查服务。

据介绍,0至6岁是儿童眼球结构和视觉功能发育的关键时期。这一时期发生的眼部疾病及视力不良,如未及时治疗,可能影响儿童眼球发育,导致儿童视觉发育迟滞,即使戴镜矫正也无法恢复为正常视力,一些严重眼部疾病甚至会致盲。因此,0至6岁是开展儿童眼保健及视力检查的重要时期。

服务规范指出,0至6岁儿童眼保健及视力检查服务主要由具备相应服务能力的乡镇卫生院、社区卫生服务中心等基层医疗卫生机构或县级妇幼保健机构及其他具备条件的县级医疗机构提供。

2020年陕西普惠性幼儿园覆盖率91.79%

本报讯(付启梦)6月24日上午,陕西省教育厅召开“幼小协同 科学衔接 助力幼儿健康成长”发布会。

会上,陕西省委教育工委委员、省教育厅副厅长赵昶霖介绍,“十三五”期间,陕西省学前教育普及普惠水平大幅提升,截至2020年,全省共有8204所幼儿园,在园幼儿141.34万

名,学前教育毛入园率达92.48%,远超85%的国家目标要求。普惠性幼儿园在园幼儿129.73万名,覆盖率达91.79%,超过国家要求的80%近12个百分点,公办园4291所,在园幼儿71.26万名,占比均超过国家要求的50%。缓解“入园难、入园贵”等问题。

92个新增医保谈判药品进入8.4万家医药机构

据工人日报(李丹青)记者近日从国家医保局获悉,截至5月31日,2020年谈判新增进入医保药品目录的92个药品已在全国8.4万家定点医药机构配备,其中定点医疗机构3.2万家,定点零售药店5.2万家。

今年4月,国家医保局公布了第一批谈判药品配备机构的名单。包括注射用卡瑞利珠单抗在内的19个临床需求迫切的药品,在全国3324家定点医药机构配备,其中定点医疗机构是1417家,定点零售药店是1907家。

据介绍,谈判药品配备呈现以下特点:临床急需药品的配备机构数量保持快速增长,平均覆盖省份的数量从22个增至25个;不同治疗领

域药品的配备情况存在差别,肿瘤、慢性病等配备情况优于抗感染、骨科、肠外营养等药品配备情况;同期上市的药品中,西药配备机构数量高于中成药;配备机构数量与药品上市时间呈正相关,上市时间越长,配备机构数量越多;不同地区间存在差别,从平均配备药品数量看,东、中、西部地区呈递减趋势。

分品种看,富马酸伏诺拉生片等5个药品在全国32个省份(含兵团)均有配备,73个药品覆盖已超过20个省份。分省份看,江苏和河南配备药品最多,覆盖89个药品。北京等13个省份覆盖药品数量超过80个。

谈及谈判药品在医疗机构的配备,北京大学

肿瘤医院医保办主任冷家骅表示,谈判药品的配备属于医疗机构为患者提供医疗服务的一部分,医疗机构不能把国家谈判准入的药品纳入实际服务范围,这是对医疗机构综合管理能力的考验。

相比于普通药品,谈判药品需要有资质的医师、药师给予患者一定指导,对药品使用后的疗效和不良反应等做长期监测。此外,还需要考虑物流储存等成本问题。冷家骅认为,要让患者安全有效地用上谈判药品,需要各方共同努力,更好地解决药品配备的“最后一公里”问题。

国家医保局有关负责人提示,患者可以通过国家医保服务平台APP,查询谈判药品已配备的定点医疗机构和定点零售药店信息。